

## 2021 年全省优化营商环境改革先行区名单公布

# “三个三”工作法让崇阳成功入选

本报讯(记者 庞赞)近日,湖北省优化营商环境领导小组公布了2021年全省优化营商环境改革先行区名单,“崇阳县转供电主体违法加价专项整治改革先行试点项目”位列其中。

2021年3月份以来,崇阳县市场

监管局勇于担当、自我加压,在全省范围内率先申报转供电主体违法加价专项整治改革先行试点项目。通过一年来的努力,崇阳县市场监管局“三个三”工作法得到了省营商办的充分肯定,即:“三个清单”压实责任;“三个模

式”推动整改;“三个到位”突出效果。累计出动检查人员2800人次,排查市场主体820家,核实转供电主体27家,涉及终端用户1736户,累计清退多收价款135.38万元,形成创新性、典型性经验成果。

下一步,崇阳县市场监管局将着眼提速增效,营造更加便民高效的政务环境;着眼培优扶强,营造更加创新创优的市场环境;着眼依法行政,营造公平有序的法治环境,为崇阳县域经济高质量发展添砖加瓦。

## “声”入人心

# 崇阳举行“国家安全大宣讲”演讲比赛

本报讯(通讯员 陈君益)1月21日下午,崇阳县举办“国家安全大宣讲”演讲比赛,来自全县各乡镇、各单位的15名选手参加比赛。

“国是千万家,家是最小国。无论我们身处何方、何地,祖国永远都是我们最强大的后盾。国家的安全,与每个家庭息息相关。”

“安而不忘危,存而不忘亡,治而不忘乱。历史启示我们,盛世并不意味着永享太平,必须始终增强忧患意识,抓好安全这一头等大事,才能去创造和享受我们幸福美好的明天……”

比赛现场,选手们自信从容,演讲

铿锵有力,从电影《长津湖》中国人民志愿军保家卫国、浴血杀敌到一辈子深藏功名的抗美援朝战斗英雄吴炳堂,从微信朋友圈晒照片到个人信息安全,一个个感人至深的故事,一个个真实鲜活的案例,让在场的观众深刻认识到国家安全是全领域、全天候、没有硝烟的“暗战”,没有人是“旁观者”“局外人”,人人都应当是责无旁贷的“国安战士”。

评委从演讲内容、语言表达、形象风度、综合印象四个方面,对每位选手进行评分。比赛共评出了1个一等奖,2个二等奖,3个三等奖。



## 崇阳县2022年春晚完成录制



本报讯(通讯员 汪国文 陈超)1月24日,由中共崇阳县委、崇阳县人民政府主办,中共崇阳县委宣传部、县文化和旅游局、县融媒体中心承办的2022年崇阳县春节联欢晚会圆满完成录制工作。

据悉,这台春节联欢晚会结合崇阳元素,共编排了14个节目,时长约1个半小时,有催人奋进的时代金曲、精彩纷呈的武术表演、原汁原味的提琴戏、爆笑来袭的方言小品、别出心裁的舞蹈表演等,整台晚会灯光绚丽、演员阵容强大,画面优化精美,极具视觉冲击力,将会给观众带来一场精彩绝伦的视觉盛宴。

据悉,崇阳县2022年春晚将于2月1日(大年初一)在云上崇阳、崇阳县融媒体中心微信公众号、崇阳电视台综合频道同步播出。

## 解决假期“看护难”

# 崇阳“红领巾学堂”开班啦

本报讯(通讯员 张敬)自1月13日开始,崇阳县各中小学校陆续放寒假。为进一步落实“双减”工作有关要求,丰富少先队员假期生活,着力解决少年儿童假期“看护难”问题,1月17日,由共青团崇阳县委、县少工委主办的“红领巾学堂”在天城镇大集社区开班。

学堂共开设2个班,分别位于四季花城小区和阳光花城小区。参加“红领巾学堂”的学生,均为周边有托管需求的6-14周岁少先队员,以烈士子女、困难家庭学生、留守儿童等群体优先,团县委还联合社区重点围绕父母因疫情无法返崇家庭进行摸排,将此类家庭子女纳入学堂服务范畴。

秉承“自愿、就近、方便、安全”的原则,学堂共招募支教老师24人,主要由寒假返乡大学生志愿者组成。在团县



委的指导下,支教队伍提前制定了支教活动方案,根据支教志愿者特长,围绕思想引领、素质拓展、文化养成、实践活动、课业辅导五个方面,设置专门课程,对参与托管的少年儿童进行服务,引领他们“学党史、强信念、跟党走”,践行

“请党放心、强国有我”的铮铮誓言。

据了解,本次红领巾学堂活动时间从1月17日持续进行到2月中旬(春节除外),为特殊情况家庭的孩子提供了一个充满温暖与爱心的学习交流的平台,陪伴他们一起度过一个有意义的寒假。

## 税收红利精准施肥

# 振兴乡村喜上“莓”梢

本报讯(记者 庞赞 通讯员 肖云梦 刘智利)寒冬冬日,崇阳县天城镇谢家坳村的龙林草莓基地里,鲜红的草莓香气扑鼻,引来不少市民采摘游玩。

“今年基地增加了两个新品种,非常受消费者喜爱。”基地负责人李林波喜滋滋地谈着收获的味道。

“我们以往都是接待散客,最近有一些公司联系进行采摘合作,大部分客户需要开具发票,以往开好的发票需要邮寄过去,但是现在不用了,只需要通过‘楚税通’APP填写好代开申请,然后联系对方打印就可以了,方便得很。”李

林波说。

据了解,龙林草莓园原有种植面积50多亩。今年,李林波投入40多万元对大棚进行升级改造,增加了20多亩面积,并采用优选品种、合理密植等技术,大大提高了草莓的品质和产量,平均每亩产量可达到2500斤到3000斤。

为了解决草莓种植户以及农业合作社发票及其他涉税需求,崇阳县税务局积极聚焦增值税、企业所得税、城镇土地使用税等税费知识、重点群体及小微企业等涉农税收优惠政策,结合农户经营规模、往期用票量、开票人情况,

打造税法宣传村村多样化办税模式,走村入户,为农户送去政策指导,让农户足不出户就能享受到更便捷的纳税服务。

“税收增温,经济加热,助力‘三农’经济发展,是税务部门义不容辞的责任和义务。”崇阳县税务局相关负责人表示,税务部门将进一步发挥税收职能作用,持续优化税收服务,持续加大政策宣传力度,主动深入田间地头,为农业产业施好“税惠肥”,助力果农增收鼓起“钱袋子”,确保支持乡村振兴的各项税收优惠政策能够精准直达农村经济主体。

## 崇阳一路口增设不礼让行人抓拍点

本报讯(记者 庞赞 通讯员 余山崇)1月16日起,崇阳公安交警在城区崇阳大道梅冲路口设置了机动车不礼让行人电子警察抓拍设备,对机动车不礼让行人的交通违法行为进行查处,切实维护人民群众生命财产安全。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定:对以上车辆不礼让斑马线的违法行为予以罚款100元,记3分的处罚。

崇阳公安交警提示:礼让行人是对生命的尊重,一个刹车、一个减速,不仅保证了安全,也折射出了一座城市的文明和温度。创建文明城市需要依靠大家齐心协力,希望广大交通参与者能够增强交通安全意识,文明出行、安全驾驶,争做文明崇阳人。